

Праздник для всех и для каждого

**В Новокузнецке состоялся ежегодный фестиваль,
посвящённый детям с ограниченными
возможностями здоровья**

Ставший в этом году 12-м по счету, фестиваль "Кузнецкий Арбат" собрал вместе детишек из двадцати семи городских образовательных учреждений и коррекционных школ. Для создания по-настоящему праздничной атмосферы сквер "65 лет Победы" в Кузнецком районе временно преобразился в импровизированный детский парк отдыха.

"Очень символично, что сегодня мы собрались именно здесь, - показывает на оживленный детьми сквер один из организаторов мероприятия заведующая подростковым клубом "Буревестник" Дома детского творчества № 1 Лариса Носова. - В этом году в честь 70-летия Победы здесь был открыт памятник в виде звезды. Особенными гостями для нас стали ветераны Великой Отечественной войны. В благодарность помимо

подарков дети приготовили им небольшие выступления".

Ребяташки оживлены и радостны. Для них самих приготовлено немало сюрпризов и подарков. Помимо развлекательной программы в сквере работают девять различных мастер-классов. По желанию можно украсить себя рисунком в стиле боди-арт, создать собственными руками открытку и так далее.

Особый интерес у детей вызывают обменные пункты, где полученные за активное участие в конкурсах картинки-смайлики можно обменять на различные сладости. "Мне газировку и вон ту конфету", - протягивает продавцу заработанные "смайлики" радостная девчушка. Главное - все довольны.

**Евгения Веселова.
Валентин Волченков (фото).**

